



怀梦想 致远方



一起过六一

5月29日,我和我的好朋友思童相约一起参加了北方新报小记者六一亲子活动,活动地点是内蒙古青少年生态园。

我们一起乘车前往,路上经历了我好朋友晕车的事,虽然有些难受,但是没有影响我们参加活动的兴致。我们一起跳舞,一起玩游戏,一起参加快乐足球,一起推独轮车,一起“浑水摸鱼”,一起逛跳蚤市场,一起“飞夺泸定桥”……

在“浑水摸鱼”这个游戏里,我觉得小鱼们好可怜啊,有位小哥哥捞到了一条鱼,看到小鱼挣扎着我好伤心,真想让它再回到自由自在的池塘里。

最后一个环节我们还学习了“飞夺泸定桥”的故事,体验了当时红军过泸定桥的艰难,我紧张得心都提到嗓子眼了。

真是收获满满的一天,我喜欢北方新报小记者俱乐部的活动,我喜欢我的好朋友,我爱我的妈妈!

巨华小学二年级(1)班 张歆雨

青少年生态园之行

5月29日,我跟随北方新报小记者俱乐部来到了内蒙古青少年生态园,我们在这里度过了非常有意义的一天。

当天的活动安排了许多游戏,首先进行的是独轮车接力跑,家长把物资搬上独轮车,我们4个人一组把独轮车推到终点。独轮车摇摇晃晃的,我们要一边推一边保持平衡,到达终点时大家都筋疲力尽了。

我还参加了“交头接耳”“快乐足球”等游戏项目,我印象最深刻的是“飞夺泸定桥”。老师给我们讲了红军长征的故事,这个游戏就是为了让我们体验红军当时过桥的艰难,我们需要沿着铁索桥走到河对岸去。铁索桥左摇右晃,很难站稳,我害怕极了,只能一点一点地往对岸挪去。等到了终点,我的手心里全是汗,腿抖得站都站不稳。

红军长征路上非常艰苦,但他们还是战胜了困难,我也要学习他们不怕困难的精神,努力做好每一件事,让自己变得更优秀,让红军精神代代相传。

北垣小学三年级(10)班 周雨萱

快乐的一天

5月29日,天空很蓝,但风很大,稍稍有些冷。早晨,爸爸和妈妈陪同我一起来到内蒙古青少年生态园参加了北方新报小记者俱乐部组织的亲子活动。

我们一家最先到达目的地,等待大家期间还简单游览了几个小景点。很快,小记者团队就都到了,老师带着我们来到大帐篷里,开始第一个环节:大人、小孩儿一起跳热身操,被风吹冷

的身体很快就暖和了。紧接着就开始了第二个环节——独轮车接力跑,家长和小记者一起参与,家长先接力将麻袋送到独轮车上,小朋友们合力推车将麻袋送到目的地,先是一二组、三四组分别对决,胜出的两组再进行比拼。我们小组虽然就我一个男生,但大家都很给力,仅差1秒就拿了冠军,哎,真是遗憾呀!不过一个接一个的活动,马上就让我们又进入了下一个角色。

“交头接耳”更有意思,有的很难又很长的绕口令也能一字不差被传递,有的一段话被传的意思都变了,真是悄悄话也不可信啊,还是要勇敢地说出来。

“快乐传球”开始了,在风的助力下,始终都是顺风的那组获胜,不过团队合作也很重要,只要齐用力,有时候风都挡不住。

“浑水摸鱼”游戏我最惨了,一条也没摸到!本以为要取消的跳蚤市场活动,还是有幸参加了,摊位虽不多,卖的东西还不少,我很快被一个大姐姐的摊位吸引了,听她妈妈说是前一天参加同学的生日会专门挑选的回礼——洞洞奖礼盒,我把爸爸给我的零钱基本都用来抽奖了,只剩下最后的几元买了一本书,那位姐姐真厉害,像是做生意的天才。

因为风大的原因,帐篷读书环节被临时调整成“飞夺泸定桥”,我向来胆小,看着这么危险的活动,都不敢去尝试,但又不愿落在别人后面,后来在妈妈的陪伴与鼓励下我顺利往返。突然觉得有些困难,只要敢于面对就不是问题了。

这次活动让我学到了很多,也感到特别的快乐!

大学路小学西把栅校区二年级(5)班 熊钧硕

今天真开心

今天上午,我参加了北方新报小记者俱乐部的庆六一亲子活动。

一大早,爸爸领着我到达了目的地——内蒙古青少年生态园。今天风挺大,天气有点冷,幸亏爸爸给我穿了外套。我们玩了一会,等小记者到齐后,我们的活动便开始了。

我们首先通过玩游戏的方式分了组,4人为一组,一共4个组。

我们一起玩了4个游戏,第一个游戏是独轮车运粮食,游戏规则是:家长站在放有粮食的一边,小朋友站在独轮车一边,家长接力把一袋袋粮食运到独轮车上后,孩子们把装满粮食的独轮车推到家长那里。

第一轮,我们第四组和第三组比赛,我们胜利了;第二轮,由于推车途中,我们掉了一袋粮食,耽误了时间,我们输掉了比赛,非常可惜。

第二个游戏是“交头接耳”,游戏规则是:小朋友和家长站成一列,第一个小朋友把卡片上的字悄悄地告诉后面的小朋友,依次传下去,最后一个人说出答案。我们组中间的传错了,所以失败了。

第三个游戏是“快乐传球”,游戏规则是:一、二组的成员合并为一个大组,三、四组的成员合并为另外一个大组,两组中间有一条绳子分隔,每一个大组撑起一个圆形彩虹伞,足球放在彩虹伞上面往对面弹,球落地的一组算失败,有点像打排球。一开始,每次都是我们组失败,后来换了一下位置,又是另外一组失败,原来是风力的原因。

第四个游戏是“浑水摸鱼”,就是在浑浊的水中捉鱼。我根本看不见鱼,所以一条也没有捉到。

后来,我们还去逛了跳蚤市场,体验了“飞夺泸定桥”。和小记者们一起过六一,今天真是太开心了!

北垣小学三年级(8)班 冀云丹

好运弈棋来
2022年民间棋王争霸赛
海选赛火热开启
报名参赛时间 | 5月9日-8月31日
中国体育彩票

欢迎到实体店现场参赛
请扫描活动二维码预约报名
| 赢取精美奖品 |
中国体育彩票 小程序